


CHAMPAGNE
& SPARKLING

Prosecco Grande Vento 140
That’s Amore Cuvée 150 / glass 30

Casa Coller Prosecco Rose Extra Dry 160 / glass 32
Prosecco Fasol Menin Cama Valdobbiadene Superior 175 / glass 35 

Jidvei Mysterium 180
Asti Cinzano 180

Luc Belaire Brut / Rose 300
Mumm Cordon Rouge Brut / Rose 460

Moët & Chandon Brut / Rose 600
Perrier Jouet Belle Epoque 1200

Dom Perignon Brut 2500

MAGNUM WINE 1500ml

DESERT WINE
Liliac - Ice Wine Dulce / glass 125ml / 
      Lechinta (Pinot Gris, Muscat Ottonel, Neuburger)

40

bottle- 750ml / glass - 150ml/Currency- RON

Rose - Gerard Bertrand Cote de Roses 270
Languedoc (Grenache, Cinsault & Syrah)

Muse Night Rose 285
Recas-Banat (Merlot, Cabernet Sauvignon & Syrah)



INTERNATIONAL WINES
Italy - Pirovano 135 / glass 27

Venice (Pinot Grigio)

Italy - De Stefani 140
Veneto (Pinot Grigio)

Italy - Banfi Fumaio 155
Toscana(Sauvignon Blanc, Chardonnay)

Italy - Alto Adige  165
Trentino (Chardonnay)

France - Côte des Roses  - Gérard Bertrand 190
 Roussillon(Sauvignon Blanc)

Noua Zeelanda - Villa Maria-  Private Bin 195
Marlborough(Sauvignon Blanc)

Italy - Bulgarini Lugana 010 220
Veneto (Turbiana)

France - Chablis AOC 250
Burgund (Chardonnay)

WHITE WIN E S

ROMANIAN WINES
Rasova - La Plage 135

Dobrogea (Sauvignon Blanc, Muscat Ottonel, Chardonnay & Feteasca Regala)
7 Arts - Fantezie 140 / glass 28

Oltenia (Feteasca Alba, Sauvignon Blanc & Tamaioasa Romaneasca)
Petro Vaselo - Alb de Petro Vaselo 145

Banat (Chardonnay & Riesling Italian)
Liliac -Feteasca Alba  150

Lechinta(Feteasca Alba)
7Arts - Tamaioasa 150

Oltenia (Tamaioasa Romaneasca)
Averesti - Diamond 165

Moldova (Zghihara)
 Dradara 165 / glass 33
Crisana (Sauvignon Blanc)

Rasova - Sur Mer 165 / glass 33
Dobrogea (Pinot Gris)

Avincis - Cramposie Selectionata 170
Oltenia (Cramposie Selectionata)

Jidvei - Mysterium 170
Transilvania (Traminer & Sauvignon)

Rasova - Imperfect 185
Dobrogea (Feteasca Alba & Feteasca Regala)

Aurelia Visinescu - Anima 190
Muntenia (Chardonnay)

Jidvei - Ana 195
Transilvania (Sauvignon Blanc)

Jidvei - Maria 195
Transilvania (Feteasca Alba)

 Recas - Sole Chardonnay 210
Banat(Chardonnay)

Ceptura - Domaine Ceptura Blanc 230
Muntenia (Sauvignon Blanc & Feteasca Alba)

Recas - Solo Quinta 255

bottle- 750ml / glass - 150ml/Currency- RON



RED WINE S

ROMANIAN  WINES
Rasova - La Plage 135

Dobrogea (Feteasca Neagra, Syrah & Cabernet Sauvignon)

Petro Vaselo - Rosu de Petro Vaselo 145 / glass 29
Banat (Cabernet Sauvignon)

7 Arts - Endorphine 145 / glass 29
Oltenia (Merlot, Feteasca Neagra, Syrah)

Aurelia Visinescu - Karakter 150
Muntenia (Cabernet Sauvignon)

Vinarte - Prince Mircea 170
Oltenia (Merlot)

Averesti - Diamond 175
Moldova (Feteasca Neagra)

1000 Chipuri 180
Muntenie( Cabernet Sauvignon)

Avincis - Negru de Dragasani 200
Oltenia (Negru de Dragasani)

Dradara 200
Mocrea (Feteasca Neagra)

 
Anima - 3 Fete Negre 230
Muntenia  (Feteasca Neagra)

Davino - Flamboyant 320
Muntenia (Feteasca Neagra, Merlot & Cabernet Sauvignon)

INTERNATIONAL WINES

Italy - Pirovano 135 / Glass 27
Sicily (Nero D’avola)

Italy - Pirovano Grande Amore 140 
Puglia (Montepulciano, Negroamaro)

Italy - Constantino 170
Puglia (Primitivo Di Manduria)

Chile - Araucano 180
Rapel Valley (Carmenere)

 France  - Côte des Roses - Gérard Bertrand  190
 Roussillon (Pinot Noir )

Argentina - Norton 230
Marlborough (Malbec)

Italy - Brunello di Montalcino Castel Giocondo 530
Tuscany (Sangiovese)

bottle- 750ml / glass - 150ml/Currency- RON



INTERNATIONAL WINES
Italy - Pirovano 135 / glass 27

Venice (Pinot Grigio)

Italy - San Marzano Notte Rossa 140
Puglia (Primitivo)

France -Maison Castel 155
Langedoc (Merlot)

 
Argentina - Piedra Negra Alta Colecction 165

Los Chacayes (Pinot Grigio)

France - Côte des Roses Rosé - Gérard Bertrand 190
Languedoc (Cinsault, Grenache & Syrah)

ROSE WINE S

Rasova - La Plage 135
Dobrogea (Pinot Noir, Feteasca Neagra, Syrah & Merlot)

Hermeziu - Scrisori Cuvee 140
Moldova (Feteasca Neagra & Cabernet Sauvignon)

7Arts - Preludiu 140 / glass 28
Oltenia (Merlot & Feteasca Neagra)

Petro Vaselo - Rose de Petro Vaselo 145 
Banat (Pinot Noir)

Liliac Rose 150
Transilvania (Pinot Noir)

Recas Muse Night Rose 160
Recas (Cabernet Sauvignon)

Averesti - Busuioaca de Averesti Diamond 165
Moldova (Busuioaca)

Rasova - Sur Mer 165 / glass 33
Dobrogea (Feteasca Neagra, Pinot Noir & Syrah)

Jidvei - Mysterium Rose 170
Transilvania (Cabernet Sauvignon, Shiraz & Pinot Noir)

Serve - Cuvee Sissi Rose 180
Muntenia (Pinot Noir)

Recas - Sole Rose 210
Recas (Feteasca Neagra)

ROMANIAN  WINES

bottle- 750ml / glass - 150ml/Currency- RON



TABACCO

Casa de Garcia Connecticut Robusto - 45/Buc
Nicaragua- Full

Vega Fina Pearls - 50 /Buc
Colombia / Dominican  - Medium 

Villa Zamorano Expresso – 50/Buc
Honduras – Mild 

La Galera Connecticut Boncchero - 110/Buc
Dominican Republic -Mild

La Galera Connecticut Pilones - 110/Buc
Dominican Republic -Mild-Medium

Toscanello Riserva/Regular  110/Buc 
 Italia – Medium

La Galera Habano Toro -110/Buc
Dominican Republic – Medium-Full

La Galera Habano Torpedo - 110/Buc
Dominican Republic – Medium

Blackbird Cuco – 125/Buc
Dominican Republic -Medium

CIGARETTES
Terea
Zyn

(pliculete cu nicotina)
Veev

Parliament
Marlboro

(Diverse tipuri/La pretul maximal al zilei)



Introducing the exquisite Nobilium Wine Collection, 
a celebration of Romanian craftsmanship and passion 
for winemaking. Each bottle represents a unique blend 

of tradition, innovation, and the distinct terroir of 
Romania's finest vineyards.

Embark on a journey through the Nobilium range, 
where every sip tells a story of dedication and artistry.



NOBILIUM RED HERACLE (LIMITED EDITION) 600ron
Indulge in the bold elegance of  this Cabernet Franc, a dry red wine aged for two 
years in barrels, culminating in a symphony of  rich flavors. Perfectly 
complementing game, beef  steak, matured hard cheeses, and dark chocolate 
desserts, it's a rare gem for the discerning palate.

Cabernet Franc, dry red wine, 2020, 14.5% vol.alc., two years in barrel, 750ml.
Pairings: game, beef  steak, matured hard cheeses, desserts based on dark chocolate

NOBILIUM RED TEZEU (LIMITED EDITION) 600ron
Experience the harmonious fusion of  Cabernet Sauvignon, Feteasca Neagra, 
and Merlot in this masterfully crafted blend. With a year in barrels enhancing its 
complexity, it pairs exquisitely with game, pasta with bolognaise sauce, noble 
mold cheeses, and dark chocolate desserts.

Cabernet Sauvignon & Feteasca Neagra & Merlot blend, dry red wine, 2021, 
14% vol.alc., one year in barrel, 750ml.
Pairings: game, game with feathers, pasta with bolognaise sauce, beef  steak, 
cheeses with noble mold, desserts based on dark chocolate.

NOBILIUM RED IASON (LIMITED EDITION) 650ron
Discover the allure of  Feteasca Neagra, aged to perfection in clay amphorae from 
the Etna volcano. Its volcanic essence infuses every drop with intensity, ideal for 
pairing with game, loin of  mutton, aged cheeses, and decadent desserts featuring 
dark chocolate, plums, and walnuts.

Feteasca Neagra, dry red wine, 2021, 14.5% vol.alc., vinified and aged in clay 
amphora from Etna volcano, 750ml.
Pairings: game, game with feathers, loin of  mutton, aged cheeses, desserts based 
on dark chocolate, desserts with plums and walnuts

NOBILIUM WHITE MEDEEA 180ron
Delight in the refreshing blend of  Fetească Regală, Sauvignon Blanc, and 
Chardonnay, capturing the essence of  Romanian terroir. With its crisp acidity 
and fruity notes, it elevates poultry, fish, and young cheeses to new heights of  
culinary delight.

Blend Fetească Regală & Sauvignon Blanc & Chardonnay, dry white wine, 2023, 
12.5% vol.alc, 750ml.
Pairings: Poultry, fish, young cheeses.

NOBILIUM ROSÉ ORFEU 180ron
Experience the romance of  Merlot and Cabernet Franc entwined in a dry rosé, 
reminiscent of  sun-kissed vineyards. Its versatility shines through in pairings with 
duck meat, lasagna, and red fruit desserts, promising moments of  pure bliss with 
every sip.

Merlot & Cabernet Franc blend, dry rose wine, 2023, 13% vol.alc, 750ml.
Pairings: duck meat, lasagna, desserts based on red fruits.

Each bottle of  Nobilium Wine embodies the essence of  
winemaking heritage, meticulously crafted and presented in limited 

editions to be cherished by connoisseurs and enthusiasts alike. 
Discover the artistry, discover Nobilium.


